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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  Απόσπασμα από το 3ο Πρακτικό 
ΔΗΜΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ Αριθμός Απόφασης: 14 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Συνεδρίαση: 8 Φεβρουαρίου 2023 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΣΥΝΘΕΣΗ 33 ΜΕΛΗ    
  

 
 
Στο Μοσχάτο σήμερα 8 Φεβρουαρίου 2023 ημέρα Τετάρτη με ώρα έναρξης 19:30 συνήλθε σε τακτική μεικτή 
συνεδρίαση στην αίθουσα  του Δημοτικού Συμβουλίου στο Πολιτιστικό Κέντρο Μοσχάτου (Σολωμού & Κωνσταντινουπόλεως), 

που έλαβε χώρα (δια ζώσης και μέσω τηλεδιάσκεψης), σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν. 4954/2022 (ΦΕΚ 136/9-7-2022), 
ύστερα από την υπ’ αριθ. 2350 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου και στον κο Δήμαρχο στις 3 Φεβρουαρίου 2023. Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Ανδρέας Γ. Ευθυμίου. 
Πρακτικά τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου Δημήτριος Πάλλης. 

 
 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 

 
 
 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία με τα πιο πάνω είκοσι δύο (22) μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε ο Πρόεδρος της Κοινότητας Μοσχάτου κ. Γεώργιος Σφυρόερας και ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Ταύρου κ. Παναγιώτης Καπλάνης. 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΚΑΡΥΔΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 1. ΔΕΙΞΙΜΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ 

2. ΦΕΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2. ΝΤΕΡΕΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

3. ΣΑΒΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 3. ΛΟΥΚΑΚΗ ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

4. ΚΕΛΕΣΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 4. ΣΙΩΚΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

5. ΤΣΕΛΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 5. ΧΑΛΚΙΔΗΣ ΣΥΜΕΩΝ 

6. ΚΡΕΜΜΥΔΑ ΑΝΝΑ 6. ΚΟΛΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

7. ΓΡΟΥΜΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 7. ΔΟΛΙΑΝΙΔΗ (ΚΑΡΑΓΙΛΑΝΗ) ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

8. ΚΑΡΑΒΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 8. ΚΟΝΙΔΑΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 

9. ΜΕΛΙΣΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 9. ΠΕΛΕΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 

10. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ 10. ΣΥΡΙΑΝΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ 

11. ΖΩΤΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 11. ΣΟΥΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

12. ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  

13. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  

14. MΠΟΥΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

15. ΠΑΡΣΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

16. ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 
 

17. ΒΟΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 

18. ΜΠΙΛΙΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
 

19. ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ ΙΑΣΩΝ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  

20. ΠΕΦΑΝΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ  

21. ΔΑΜΗΛΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

22. ΚΑΡΑΦΩΤΙΑΣ ΠΕΤΡΟΣ  
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ΘΕΜΑ 11ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση αμοιβής της δικηγόρου Αθηνών Θεοδώρας Αλεξίου του 
Γεωργίου, στην οποία ανατέθηκε κατ΄εξαίρεση με τη με αρ. 295/2022 απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου η παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών επί νομικών θεμάτων 
κατά τη σύνταξη και τον νομικό έλεγχο του περιεχομένου των τευχών δημοπράτησης  για τη διενέργεια  

της διαγωνιστικής διαδικασίας για την εκτέλεση της Σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών με τίτλο: 

«Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων 

και εφαρμογές Smart Cities, με Εξοικονόμηση Ενέργειας, στον Δήμο Μοσχάτου - Ταύρου». 

 

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα υποβάλλει στο Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Μοσχάτου –Ταύρου εισήγηση του 
Δημάρχου, η οποία έχει ως εξής: 

 

ΣΧΕΤ.:  
1) Η με αρ. 295/23-12-2022 ομόφωνη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου.  

2) Το από 17.1.2023 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, το οποίο εστάλη από την  ηλεκτρονική διεύθυνση της 
δικηγόρου Θεοδώρας Αλεξίου,  με περιεχόμενο έγγραφο της δικηγόρου με θέμα: «Ορθή Επανάληψη - Αποδοχή 

ανάθεσης σύμβασης συμβουλευτικών υπηρεσιών - Υποβολή οικονομικής προσφοράς» (με αρ. πρωτ. εισερχομένων 
εγγράφων στον Δήμο 1175/19.1.2023.     

 

Ο κ.  Δήμαρχος εισηγούμενος το θέμα υποβάλλει στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μοσχάτου–Ταύρου τα 
παραπάνω σχετικά με το υπό συζήτηση θέμα και αναφέρει τα εξής: 

     Ι. Με την παραπάνω με αρ. 295/23-12-2022 ομόφωνη απόφασή της η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου μας: α) 
ενέκρινε την κατ΄ εξαίρεση ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο με εξειδικευμένη νομική γνώση και σχετική εμπειρία (σε 

θέματα δημοσίων συμβάσεων, εφαρμογής του θεσμικού πλαισίου του ν. 4412/2016 και του ειδικού νομοθετικού 

πλαισίου για την εκτέλεση σύμβασης παροχής υπηρεσιών με τη μορφή σύμβασης ενεργειακής απόδοσης, καθώς και 
στα θέματα λειτουργίας των δήμων), της παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών επί νομικών θεμάτων κατά τη 

σύνταξη και τον νομικό έλεγχο του περιεχομένου των τευχών δημοπράτησης (ιδίως μελέτης, όρων διακήρυξης) 
ενόψει της διαγωνιστικής διαδικασίας για την εκτέλεση της Σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών με τίτλο: «Ενεργειακή 

Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart 
Cities, με Εξοικονόμηση Ενέργειας, στον Δήμο Μοσχάτου - Ταύρου» και  β) προέβη στην έγκριση της πρότασης του 

κ. Προέδρου–Δημάρχου για την ανάθεση στη δικηγόρο Αθηνών Θεοδώρα Αλεξίου του Γεωργίου (Α.Μ. ΔΣΑ:  13555), 

η οποία διαθέτει εξειδικευμένη νομική γνώση , να παρέχει τις ως άνω συμβουλευτικές  υπηρεσίες προς κάθε αρμόδια 
Υπηρεσία του Δήμου. Κατά την ολοκλήρωση της σύνταξης των τευχών δημοπράτησης η δικηγόρος θα εκδώσει 

βεβαίωση περί νομικού ελέγχου των όρων των τευχών δημοπράτησης με την οποία θα πιστοποιείται η παροχή της 
υπηρεσίας.         

     Επίσης η Ο.Ε. με την ίδια παραπάνω απόφαση εξουσιοδότησε τον κ.  Δήμαρχο: 1) να διαβιβάσει στην ανωτέρω 

δικηγόρο Θεοδώρα Αλεξίου τη με αριθ.  295/23-12-2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής προσκαλώντας τη να 
βεβαιώσει ότι αποδέχεται να αναλάβει τη συγκεκριμένη υπόθεση , 2) να ζητήσει και να παραλάβει από την 

παραπάνω δικηγόρο έγγραφη οικονομική προσφορά για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών επί νομικών 
θεμάτων  κατά τη σύνταξη και τον νομικό έλεγχο του περιεχομένου των τευχών δημοπράτησης ενόψει της 

διαγωνιστικής διαδικασίας σε εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας, 3)να διαβιβάσει το θέμα της αμοιβής της 

δικηγόρου αυτής στο Δημοτικό Συμβούλιο, το οποίο είναι αρμόδιο κατά τον νόμο να εγκρίνει την αμοιβή της  και 4) 
να συνάψει ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ του εντολέως Δήμου Μοσχάτου–Ταύρου νόμιμα εκπροσωπούμενου από 

τον Δήμαρχό του και της ως άνω εντολοδόχου δικηγόρου για την ανάθεση της παροχής συμβουλευτικών  υπηρεσιών 
κατά τα προαναφερόμενα.   

     ΙΙ. Σύμφωνα με τα παραπάνω,  διαβιβάστηκε η με αρ. 295/23-12-2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής  
στην  προαναφερόμενη δικηγόρο και ζητήθηκε  από αυτήν έγγραφη οικονομική προσφορά για την παροχή των ως 

άνω συμβουλευτικών της υπηρεσιών. Στη συνέχεια, η δικηγόρος Θεοδώρα Αλεξίου του Γεωργίου (Α.Μ. ΔΣΑ: 13555) 

απέστειλε το από 17.1.2023 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  με περιεχόμενο έγγραφό της με θέμα: «Ορθή 
Επανάληψη - Αποδοχή ανάθεσης σύμβασης συμβουλευτικών υπηρεσιών - Υποβολή οικονομικής προσφοράς» (με αρ. 

πρωτ. εισερχομένων εγγράφων στον Δήμο 1175/19.1.2023), με το οποία η ως άνω δικηγόρος δηλώνει : α)  ότι 
αποδέχεται την ανάθεση παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών επί νομικών θεμάτων κατά τη σύνταξη και τον νομικό 

έλεγχο του περιεχομένου των τευχών δημοπράτησης για τη διενέργεια της διαγωνιστικής διαδικασίας για την 

εκτέλεση της σύμβασης υπηρεσιών με τίτλο «Ενεργειακή Αναβάθμιση – Αυτοματοποίηση του Συστήματος 
Ηλεκτροφωτισμού των Κοινόχρηστων Χώρων – Εφαρμογές Smart Cities, με εξοικονόμηση ενέργειας στον Δήμο 

Μοσχάτου – Ταύρου», β) ότι πρόκειται για απασχόληση που αμείβεται με ογδόντα ευρώ (80) ανά ώρα απασχόλησης, 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Κώδικα  Δικηγόρων περί αμοιβής ανάλογης με τον χρόνο απασχόλησης (άρθρο 59 

του ν. 4194/2013, όπως ισχύει) και το Παράρτημα  Ι  του Κώδικα  και γ) προτείνει ως αμοιβή της το ποσό των δύο 
χιλιάδων διακοσίων σαράντα (2.240,00) ευρώ πλέον ΦΠΑ 24% για την αμοιβή της για εκτιμώμενο - απαιτούμενο 

χρόνο απασχόλησης είκοσι οκτώ (28) ωρών (μελέτη τευχών διακήρυξης, αποφάσεων συλλογικών οργάνων του 
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Δήμου, επικοινωνία με αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου σύνταξη γνωμοδότησης), ήτοι 28 ώρες Χ 80 ευρώ ανά ώρα 

=2.240 Ευρώ πλέον 24% ΦΠΑ.    
     ΙΙΙ. Ενόψει των προαναφερθέντων και λαμβάνοντας υπόψη ότι η προτεινόμενη αμοιβή της ως άνω δικηγόρου 

είναι σύμφωνη με τα οριζόμενα στον Κώδικα  Δικηγόρων και το Παράρτημα Ι  αυτού, εισηγούμαι να ληφθεί 
απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση της παραπάνω αμοιβής της, σύμφωνα με  το άρθρο 281 του ν. 

3463/2006. 

 

                                                                      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ                                                                   

                                                                               ΑΝΔΡΕΑΣ Γ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ 
 

 
Ακολουθούν τοποθετήσεις Δημοτικών Συμβούλων οι οποίες αναγράφονται στα επίσημα πρακτικά. 

Τέλος ο Πρόεδρος  καλεί τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη του τις σχετικές διατάξεις, την 

προαναφερόμενη εισήγηση και τα υποβληθέντα στοιχεία, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Καθορίζει – εγκρίνει , κατ’ άρθρο 281 παρ. 3 του ν. 3463/2006,  την  αμοιβή για τη  δικηγόρο  Αθηνών 

Θεοδώρα Αλεξίου του Γεωργίου ( ΑΜΔΣΑ 13555) , στο ποσό των δύο χιλιάδων διακοσίων σαράντα  

(2.240,00) ευρώ πλέον ΦΠΑ 24% για εκτιμώμενο - απαιτούμενο χρόνο απασχόλησης είκοσι οκτώ (28) 

ωρών για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών επί νομικών θεμάτων κατά τη σύνταξη και τον 

νομικό έλεγχο του περιεχομένου των τευχών δημοπράτησης για τη διενέργεια  της διαγωνιστικής 

διαδικασίας για την εκτέλεση της Σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών με τίτλο: «Ενεργειακή Αναβάθμιση - 

Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart 

Cities, με Εξοικονόμηση Ενέργειας, στον Δήμο Μοσχάτου - Ταύρου», η οποία είναι σύμφωνη με τα 

οριζόμενα στον Κώδικα Δικηγόρων και το Παράρτημα Ι αυτού. Ακολούθως θα συναφθεί ιδιωτικό 

συμφωνητικό μεταξύ του εντολέως  Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου, νόμιμα εκπροσωπούμενου από  τον 

Δήμαρχό  του και  της  δικηγόρου ,που θα αναλάβει την κατά τα παραπάνω  παροχή συμβουλευτικών 

υπηρεσιών/νομικής υποστήριξης   . 

 Η καταβολή της αμοιβής  στη δικηγόρο   θα πραγματοποιηθεί με έκδοση τιμολογίου της δικηγόρου 

μετά την ολοκλήρωση του σταδίου ανάρτησης- δημοσίευσης των τευχών δημοπράτησης και κατόπιν 

της βεβαίωσης - πιστοποίησης παροχής της υπηρεσίας με την έκδοση βεβαίωσης περί νομικού ελέγχου 

του περιεχομένου των τευχών δημοπράτησης . 

Η σχετική δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 006111.0001 με τον τίτλο: «Αμοιβές Νομικών».  

 

 
 
 

 
*Κατά ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Μπιλίνης Χαράλαμπος, Λουράντος Ιάσων -Αναστάσιος, Πεφάνης Γεράσιμος. 

 

*Παρών ψήφισε ο Ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος Δαμηλάκος Γεώργιος. 
 

*Λευκό ψήφισε ο Ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος Καραφωτιάς Πέτρος. 
 

*Υπέρ ψήφισαν ο Πρόεδρος της Κοινότητας Μοσχάτου κ. Γεώργιος Σφυρόερας και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ταύρου κ. 

Παναγιώτης Καπλάνης. 
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ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ         ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

                ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΕΛΙΣΤΑΣ 

 

 

ΑΔΑ: 96Ζ0ΩΚΡ-ΝΗΕ


		2023-02-13T10:46:46+0200
	Athens




